

## 朝陽科大募集300份耶誕禮物助雲林家扶孩童圓夢



為了幫助雲林家扶中心的弱勢孩童圓夢，朝陽科技大學與財團法人台灣省波錠社會福利公益慈善事業基金會首次合辦「朝陽圓夢樹」活動，在11月23日舉辦點燈儀式之後，短短三週，就募集到了300份全新的耶誕禮物，透過雲林家扶中心送到每一個孩子家中，帶來溫暖與希望。

雲林家扶中心主任陳燦勳表示，這兩天志工從朝陽科大載回滿車的禮物，讓大家十分感動，其中，有校長鄭道明特別準備的地球儀，要送給父親因車禍成為植物人而從來不曾出國的劉小妹妹，希望能幫她圓夢，看看世界有多大；還有波錠基金會董事長楊環如挑選的烤麵包機，因為家中有6個兄弟姊妹的許小妹妹，貼心希望有台烤麵包機，幫媽媽節省餐食費用，讓人十分疼惜。

而雲林家扶中心主任廖志文指出，十分感謝朝陽科大的師生，踴躍支持圓夢樹活動，波錠基金會也費心協助整理禮物及打包上車，實現了300位家扶兒的心願。雲林家扶中心督導王耀慶說，當時得知朝陽圓夢樹正在募集耶誕禮物的消息，不但多家廠商紛紛熱情響應，連媒體記者也加入認購家扶兒耶誕願望的行列，包括工商時報及城市廣播共準備了電暖器、遙控汽車、羽絨外套、手錶等十數項禮物，還有民衆特別號召強大親友團幫忙選購款式新穎的書包，就是要讓家扶孩童過個溫馨的耶誕節，讓社工們感動不已。

<http://2udn.com/?p=40482>



